

我的奶奶

联盟路小学六(1)班 沈于柯

我的奶奶个子不高,不胖不瘦,是一名社区医生。她工作很忙碌,还要照顾我和弟弟,很辛苦。我从小和爷爷、奶奶在一起,奶奶是让我很敬佩的一个人。

从我记事起,爸爸妈妈就很忙,奶奶对我和弟弟特别关心。上一年级的時候,我出去时不小心摔倒,腿受伤了。医生建议去省城治疗,奶奶心急如焚,赶

紧让爷爷开车带我去郑州。医生让我住院手术,我害怕地哭了。奶奶很伤心,可她从不当着我的面哭。她留在医院精心地照顾我,给我买好吃的,每天都陪着我,直到我慢慢康复。出院后,奶奶不让我下床,无微不至地照顾着我。上学后,她每天都叮嘱我,不要做大量运动。我听得烦,但是心里很

温暖,我知道这是奶奶对我的关心。

在照顾我和弟弟的同时,奶奶还是一个对工作尽职尽责的好医生。疫情防控期间,奶奶和同事们经常给大家做核酸采样。她早上5点就要起床,不能吃早饭,因为穿防护服上厕所很不方便。每次做完核酸采样,奶奶都说胳膊酸痛。我不想让奶奶做那

么辛苦又危险的工作,她严肃地对我说:“作为医生,这是我应该做的。只要能让你们平安地上学,让大家都能安全地工作和生活,我义无反顾!”那一刻,我觉得奶奶好伟大,我要向她学习,长大了做一个对社会有用的人。

这就是我的奶奶,我最喜欢、最尊敬的人。

(指导老师:秦为民)

我是一条幸福的小蚯蚓

联盟路小学六(4)班 王星童

我是一条小蚯蚓,全身粉嫩粉嫩的。我的头和尾巴尖尖的,身子长长的、软软的,这使我在土地中可以自由灵活地穿梭。

我是一名优秀的建筑师。我住在地下城堡中,那里不仅有卧室、客厅、餐厅、厨房,还有我特意设计的露天小花园。这个地下城堡还有先进的排水系统,下雨时,水可以通过管道快速地排走,一点儿都不会积水。

我是一位勤劳的好邻居。当地面干涸时,我便不顾一切地在土中钻来钻去,为植物松土,水分便顺着我挖的空隙输送到植物的根部。因此,我成了植物们的朋友,它们亲切地称我“蚯蚓老弟”。听着它们畅饮地下琼浆时发出“咕咚”声,我感到无比快乐和欣慰。它们也待我不薄,把枯枝落叶送给我当美食,我们互帮互助,相处融洽。

我还是一位音乐爱好者。晚上,我喜欢欣赏蟋蟀先生的演唱会,一听到他的歌曲,我就心旷神怡,好似看到了朝阳从天边冉冉升起,又仿佛看到了晶莹的露珠在绿叶上滚动……每天伴着蟋蟀先生的歌声入眠,我可是他的铁杆粉丝。

辛勤工作,快乐生活。我是一条幸福的小蚯蚓。

(指导老师:范辉霞)

渴望自由的鸟儿

联盟路小学六(1)班 梁诚轩

我是一只浑身长满黄色羽毛的小鸟,过着快快乐乐、自由自在的生活。但是那天,我的人生被彻底改变了。

那是一个碧空万里、风和日丽的日子,我和朋友们飞到一片花海里玩耍,那里的花五颜六色,非常好看。有几个人在花海里野餐,他们吃着食物,唱着关于自然的歌曲,小草、小花也随风舞动。这真是人与自然和谐共处的美好画面啊!我陶醉在这美景中,突然一张网从天而降。就这样,我被人类抓住了。

我被带回到那几个人的家中,他们给我准备了一个大鸟笼,里面有食物和水。他们家的小孩子经常用手指或小木棍伸进鸟笼里戳我,把我戳得好痛。有时候他们全家出去旅游,留的食物没几天我就吃完了,我还要忍饥挨饿……我在鸟笼中过着度日如年的生活。

有一天,我实在受不了了,趁着他们给我换食物的时候飞走了。我想飞往人类学校的后山上生存,就在我向后山飞去的时候,被两根电线卡住了,我用力挣脱也挣脱不掉。

我流下了泪水,我短暂的一生就这样不甘地过去了……

(指导老师:吴晓亚)

绘画家



美景 开源路小学六(2)班 陈健辉



大雪 开源路小学二(5)班 凌莱乔



雪花 开源路小学四(6)班 刘孟哲 指导老师:张鸽



水仙花 联盟路小学三(2)班 张汝琳

冬日协奏曲

联盟路小学四(4)班 周益可

冬天的景色最妙的莫过于下雪,“沙沙沙”的落雪声仿佛千万支笔在纸上同时书写,又仿佛许多人在窃窃私语。门外的积雪给大地铺上了一层白白的地毯,走在上面发出“嘎吱嘎吱”

的声音,仿佛在在这冬日的美景伴奏。

冬天的风,像一个小喇叭,发出“呜呜”的声音。路旁的杨树枝在风中狂舞着,不时发出“咔嚓咔嚓”的声音。

听到了吗?寒风将爪子伸进梅花丛中,拉扯着梅花的头发,“唰唰唰”;寒风用它的脑袋撞击着教室的门,一次又一次猛烈,“轰隆轰隆”;它用力地摇晃着校门口的梧

桐树,树叶如急促的雨点般落下。

“哗啦啦”,各种声音交织着,奏响一首节奏强烈的交响曲。原来,冬天也有属于它的协奏曲呢!

(指导老师:姚琳)

白龟湖公园一角

联盟路小学三(5)班 艾瑞欣

那天晚上,我和爸爸、妈妈、妹妹一起去白龟湖国家城市湿地公园散步,那里的景色非常美丽。

树上的叶子变黄了,金黄金黄的叶子一片一片地

飘落下来。在昏黄灯光的衬托下,地面就像铺了一块金灿灿的地毯。一个小花园里种植着五颜六色的菊花,有黄色的、白色的、粉色的,还有艳丽的红色

菊花,非常漂亮!一大片粉紫粉紫的粉黛乱子草,就像粉红的花海,摸上去软软绒绒的,如同发丝一样,让我爱不释手。周围环绕着桦树、桃树、榕树、

梨树,俨然是一幅漂亮的风景画。

天色渐晚,公园笼罩在夜幕中,我们意犹未尽地往回走。

(指导老师:王甜甜)